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sie przed zaimkiem
zwrotnym
(odmienionym),
stojgcym tuz przed
odmienionym
czasownikiem
positkowym (étre lub
avoir).
Il lait ti
12 od dotu ne voulai lpas sortir
le soit...
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1 aurais connu

w przypadku
czasownikow
zwrotnych ne stawia
sie przed zaimkiem
zwrotnym
(odmienionym),
stojgcym tuz przed
odmienionym
czasownikiem
positkowym ( étre w
przypadku
czasownikow
zwrotnych oraz étre
badzZ avoir w
przypadku pozostatych
czasownikdéw). Pas
stawia sie po
odmienionym
czasowniku
positkowym.

Il ne voulait pas sortir
le soir...

Zdanie nr 3 powinno
znajdowac sie w Ex. 1
na str. 168,
dotyczgacym wyrazen
przyczyny

jakie$ niemieckie piwo

jumeaux

orange

aurai connu
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